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Ordre    Désignation 

 

1,0 12 Bandol Rosé Moulin de la Roque  37,5 cl 2008 

2,0 22 Bordeaux château La Tour Camblanes 25 cl 2005 

3,0 12 Bourgogne  Passetougrains Millefleurs de chez Chauvenet 37,5 cl 2001 

4,0 12 Beaujolais Bouchard 2008 

5,0 12 Beaujolais Bouchard 2008 

6,0 6  Auxey Duresses domaine Beauvais 2006 

7,0 6 Santenay domaine Beauvais 2008 

8,0 6 Santenay de l'Abbaye de Santenay Michel Clair 2013 

9,0 12 Bourgogne Pinot Noir domaine Bauser 2008 

10,0 1 Château Bessandes Graves Basse épaule 1962 

11,0 5 Santenay Rouge vieilles vignes Domaine Joly 2009 

12,0 8 Chiroubles Le Pressoir à Dames cru du beaujolais 2014 

13,0 4 Beaune 1er cru Les Montées Rouges Alexandre . Loiseau 2011 

14,0 3  Cote Rotie Domaine Vernay d’AmpuiS  2013 

15,0 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1962 

16,0 3  Château Clerc Milon grand cru classé Pauillac dont 1 haute épaule, 1 basse épaule 

et 1 tres basse 1 cm au dessus de l’étiquette 1976 

17,0 5 Savigny Les Beaune Blanc F. Martenot 2010 

18,0 6 Château D'Ardilley La devise d’Ardilley cru Bourgeois Haut Médoc  2007 

19,0 10 Medoc Château La Pigotte Terre de Feu des Domaine Freche 2013 

20,0 1  Château Haut Brion Grand Cru Classé 1980 

21,0 12 Bourgogne  Pinot Noir domaine Bauser 2008 

22,0 12 Bourgogne  Pinot Noir domaine Bauser 2008 

23,0 12 Mercurey Blanc domaine Xavier Munot 2011 

24,0 12 Mercurey Blanc domaine Xavier Munot 2011 

25,0 12 Crémant de Bourgogne domaine Liebert  et fils  

26,0 12 Crémant de Bourgogne domaine Liebert  et fils  

27,0 12 Demi btlles Côte de Provence rosé château de l'Aumérade Cru Classé 2011 

28,0 12 Demi btlles Côte de Provence rosé château de l'Aumérade Cru Classé 2011 

29,0 6 Valdepenas famila Albali Crianza 2011 



30,0 6 Chianti Classico de chez Zonin 2001 

31,0 6 Refosco Friul de chez Ca'Bolani 2003 

32,0 6 Nero d'Avola Sicile Solani Syrah 2006 

33,0 6 Sangiovese La Piuma Romagne 2012 

34,0 6 Sangiovese La Piuma Romagne 2012 

35,0 1 lot de 10 btles comprenant: 4 Liqoureux Monbazillac Le Chevalier de la Barde 

2013 et 6 Liqoureux Le Berantel Chardonnay d’oc 2014 

36,0 1 lot de 3 btles comprenant: 1 POT de Liqueur de Mauritius liqueur des Iles 

Maurices, 1 Liqueur grand Marnier Jaune, 1 Pot de Rhum Anejo Pampero du 

Vénézuela  

37,0 1  Superbe CARAFE en COFFRET Calvados hors d'age E. Busnel 

38,0 1 lot de 4 btles: 2 Château Poujeaux Moulis 1970  et 2 Baron Philippe de Rothchild 

Bélier Médoc 1979 

39,0 4 Liquoreux TOKAJI  ASZU 50cl 2004 

40,0 1 lot de 5 btles comprenant: 2 COFFRETS Porto blanc Lagrima Adriano Ramos 

Pinto, 1 Porto LBV Crohn Vintage 2007 , 2 Porto Rouge Convido  

41,0 1 Lot de 10 BTLES : 8 Château Vigneau Bordeaux Récoltant Malleret Bielle 2004 ; 

2 Bergerac Rouge 2000 

42,0 12 Rosé Sec Château Maouries L esprit des Maouries 2014  dans une CAISSE BOIS 

NON D ORIGINE 

43,0 1  Château Bouscaut Pessac Leognan Grand cru classé de graves 1990 

44,0 1 lot de 3 POTS: 2 Pots de Rhum Ambré Premium Tabù de la République 

Dominicaine et 1 Pot de Jerez Solera Grande reserve William Humbert 1877 

45,0 1 lot de 4 Magnums Château Mayne Bernard Cote de Bourg récoltant , 3 de 1999 et 1 

de 2003 

46,0 6 Bourgogne Blanc Marange A . Goichot 2013 

47,0 
1 lot de 3 btles comprenant: 1 Château Haut Pourret St Emilion grand cru 1991, 1 

Pomerol Château Moulinet 1999 et 1 Château Maucaillou niveau parfait étiquette 

abimée 1990 

48,0 6  Château Laffitte Carcasset St Estephe cru Bourgeois 2002 

49,0 1 lot de 5btles: 3 Beaune 1er cru Les Bressandes A. Loiseau 2011 et 2 Beaune Rouge 

Romuald Valot 2008 

50,0 1 lot de 10 btles: 4 Château La Haute Libarde Cote de Bourg élevage fût de chêne 

2014 et 6 grave Château de Boiste Vignoble Dupin 2013 

51,0 5 Bourgogne Rouge Santenay 1er Cru le Clos Rousseau A. 001 

52,0 12 Domaine de Piqueroque Cote de Provence Rosé sec 2014 

53,0 12 Domaine des Maouries Rosé Sec de Gascogne 2014 

53,1 12 Domaine des Maouries Rosé Sec de Gascogne 2014 

53,2 12 Domaine des Maouries Rosé Sec de Gascogne 2014 

53,3 12 Domaine des Maouries Rosé Sec de Gascogne 2014 

53,4 12 Domaine des Maouries Rosé Sec de Gascogne 2014 

53,5 12 Domaine des Maouries Rosé Sec de Gascogne 2014 

54,0 1 lot de 7 btles comprenant: 3 Beaune Blanc Le clos Désiré A .Pierarnault  2004 et 4 

Mercurey Blanc Domaine A. Goichot 2013 



55,0 1 Mouton Rothschild étiquette tachée 1985 

56,0 6 Givry Rouge A . Goichot 2012 

57,0 6 Givry Rouge A . Goichot 2012 

58,0 6 Sauternes Château du Grand Carretey récoltant a Barsac 2013 

59,0 6 Sauternes Château du Grand Carretey récoltant a Barsac 2013 

59,1 6 Sauternes Château du Grand Carretey récoltant a Barsac 2013 

60,0 1 Liqueur de café Kahlùa 

61,0 1 Whisky Bowmore 

62,0 1 Côte-Rôtie Maison Rouge Domaine Georges Vernay 2000 

63,0 1 Médoc Mise de la Baronnie par Baron Philippe de Rothschild 1985 

64,0 1 Saint-Emilion Grand cru Château Guillemin La Gaffelière 1985  

65,0 1 Margaux Château Bel Air Marquis d'Aligre grand cru exceptionnel 1985 

66,0 1 Vinsobres Côtes du Rhône 1989 500CL 

67,0 Carton de cinq bouteilles dont : 1 Vouvray Aubert 2002 blanc, on joint 1 Vouvray 

Château de Montfort 1992 Blanc, côtes de provence 

68,0 Lot de 2 btles : 1 Côtes de Bordeaux 2009 rouge, on joint 1 Bordeaux Château de 

Beaulieu 1990 

69,0 1 Crozes-Hermitage Jaboulet 2009 

70,0 9 Château Reynon Cadillac 50 cl 1999 CAISSE BOIS 

71,0 12 Château des Chevaliers Bordeaux Vignobles Chevaliers CAISSE BOIS 2014 en 2 

caisse bois de 6 btles  

72,0 12 Château des Chevaliers Bordeaux Vignobles Chevaliers CAISSE BOIS 2014 en 2 

caisse bois de 6 btles  

73,0 1 lot de5 btles comprenant: 2 Sauternes Château Beaulac Dodijos récoltant 1993, 1 

vieille Bouteille de liquoreux La Reine margaux Jurançon des annees 70/80, 2  

Monbazillac La Reserve La cave du parc Monbazillac 2011 

74,0 1  Magnum Pouilly Fumé Les Deux Collines Domaine Foucher Lebrun 2014 

75,0 6 St estephe château Picard cru bourgeois signé malher-Besse du Château Palmer 

2011 

76,0 6 St estephe château Picard cru bourgeois signé malher-Besse du Château Palmer 

2011 

77,0  2 POTS 100 cl Armagnac le Marquis de Lacassagne 

78,0  2 POTS 100 cl Armagnac le Marquis de Lacassagne 

79,0 1 lot de 7 Whisky : 6 Whisky 100 Cl Clan Campbelle The Noble 40% de Vol + 1 

Magnum 150 cl Wisky Rare JB ESTD 1749 

80,0 
1 lot de 6 btles comprenant: 2 Château La Perrière Cote de Castillon 1970, 1 Château 

Batailley Grand Cru Classé Basse épaule 1974, 1 Château Freychaud 1ere cote de 

Bordeaux 1982, 1 Château Beauregard Bordeaux 1982, 1 Baron Philippe de 

Rothchild La Belière 2000 

81,0 12 graves Rouge Château L’Arc St Pierre Vignobles Doubas 2013 

82,0 12 graves Rouge Château L’Arc St Pierre Vignobles Doubas 2013 

83,0 6 St Georges St Emilion Château Cap d’Or 1978 

84,0 9 Château Chasse Spleen L'Oratoire de Chasse Spleen Moulis 2001 

85,0 6 Margaux Prieuré Lichine Les Confidences du Prieuré Lichine 2012 CAISSE BOIS 



85,1 2 Château Rocquegrave cru bourgeois médoc Haut Valeyrac 1969 

85,2 6 Saint Emilion l’excellence du Château de La Fortine récoltant 2010 

85,3 6 Saint Emilion l’excellence du Château de La Fortine récoltant 2010 

85,4 6 Saint Emilion l’excellence du Château de La Fortine récoltant 2010 

85,5 6 Saint Emilion l’excellence du Château de La Fortine récoltant 2010 

85,6 6 Saint Emilion l’excellence du Château de La Fortine récoltant 2010 

85,7 6 Saint Emilion l’excellence du Château de La Fortine récoltant 2010 

85,8 6 Saint Emilion l’excellence du Château de La Fortine récoltant 2010 

85,9 6 Saint Emilion l’excellence du Château de La Fortine récoltant 2010 

86,0 6 Sauvignon Blanc Churton Vineyards 2010 Nouvelle Zélande 

87,0 6 Sauvignon Blanc Churton Vineyards 2010 Nouvelle Zélande 

88,0 6 Haut Médoc château Sociando Mallet 2011 CBO 

89,0 6 Haut Médoc château Saint Laurent Laroze Trintaudon 2007 

90,0 6 Haut Médoc château Saint Laurent Laroze Trintaudon 2007 

91,0 6 Sancerre comte Lafont 2014 

92,0 6 Sancerre comte Lafont 2014 

93,0 12 Sauvignon blanc Baron Patrick Deladoucette 2014 

94,0 12 1/2 btlles de pouilly fumé domaine de la renardière 2011 

95,0 12 1/2 btlles de pouilly fumé domaine de la renardière 2011 

96,0 6 Côtes du Rhône la Grangette Saint Joseph 2006 

97,0 3 Bordeaux Blanc Mouton Cadet Baron Philippe de Rotschild 2004 

98,0 3 Moulis Château Chasse Spleen 1994 

99,0 2 Cabernet Sauvignon Sunime Chine 2005 

100,0 1 Pomerol Petrus 1983 Lacoste Loubat (ET. Décollé AB) caisse bois 

101,0 9 Pauillac Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 1985 (ET. AB) 

102,0 10 Saint-Julien Château Ducru-Beaucaillou 1989  

103,0 4 Saint-Emilion Grand Cru Château Vieux Rivallon Ch. Bouquey 1985  

104,0 10 Saint Emilion Château-Figeac Premier Grand Cru classé Thierry Manoncourt 

1988  

105,0 1 Lot de 3 btles:1 POT 150 cl Armagnac Delord , 2 flacons Armagnac Les Vignerons 

d Armagnac  

106,0 1 Flacon( 175 cl) Rhum Ambré Brugal rhum superieur Anejo de la République 

Dominicaine 

107,0 1 Bonnezeaux Château des Fesles 1996 

108,0 1 Margaux Château Cantenac Brown grand cru classé 1985 

109,0 
1 FLACON 150 CL Rhum Clément Rhum agricole vieux de la Martinique Plantation 

des terres rouges vieilli en fut de chene au domaine de l’Acajou des heritiers 

Clements btle RARE 

110,0 
1 lot de 3 btles comprenant: 1 POT de Brandy Jerez Solera grande réserve Williams 

Humbert 1877; 1 Pot de Rhum Viejo De Caldas ANEJO Traditionnel 3 ans d’âge et 1 

Rhum Magua extra Anejo République Dominicaine  

111,0 1 lot de 2 btles comprenant: 1 POT Armagnac Le Marquis de Montesquiou La 

réserve , 1 POT de Rhum  Magua extra Anejo de la République Dominicaine  

112,0 3 Pots de Rhum Solera 12 ans d'âge Rhum El Ron Prohibido du Mexique 



113,0 1 lot de 3 btles comprenant: 2 Fine Calvados Bernevoy et 1 flacon Jerez Brandy de 

Jerez TERRY 1900 

114,0 1 Pot de 150 cl Fine Armagnac Delord  

115,0 1 Pot de 150 cl Fine Armagnac Delord  

115,1 1 Pot de 150 cl Fine Armagnac Delord  

116,0 1 Whisky Collector Gentleman Jack Daniel  

117,0 1 lot de 4 btles: 1 Liqueur Benedictine , 1 Liqueur bénédictine Dom, 1 Liqueur 

Colisay et 1 Triple Sec 100cl à la liqueur d’orange 

118,0 12 Les Belles Ronzes Reigné Domaine de Vaugervand cru du beaujolais 2014 

119,0 6 Santenay 1er cru Le Clos Rousseau A.Loiseau 2001 

120,0 1 lot de 4 btles: 1 Flacon de 200cl  Wisky Hunting, 1 Flacon 100cl Wisky Seagram's 

VO Canadien et 2 bouteilles 100cl Gancia Americano  

121,0 1 lot de 6 btles alcool Divers sur Désignation : Wisky, Vodka, Rhum Damoiseau 

122,0 1 lot de 3 btles: 2 Coffrets de Wisky 70cl Bowmore Bourbon small Batch et 1 Flacon 

100 cl Anisette 45% 

123,0 1 lot de 5 btles: 1 Château La Tour Carnet grand cru classé pauillac 2002, 2 Château 

La Dominique grand cru classé St émilion 2008 et 2 Château Citran Haut médoc cru 

bourgeois 2002 

124,0 1 Haut-Medoc cru bourgeois Château Moulin d'Arvigny 

125,0 1 Pauillac Château Mouton Baronne Philippe 1987 

126,0 Lot de 3 Champagne : Canard-Duchêne (1) Chanoine (2), on y joint une clairette de 

Die 

127,0 1 Champagne Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut 1966 

128,0 2 Champagne Vranken HG Cuvée du Président 

129,0 6 Domaine du Pruerat Premières côtes de bordeaux liquoreux 2011 

130,0 6 Hermitage 1970 (5) 1975 (1) 

131,0 5 Côte de Beaune Villages E. Chevalier et fils 1974 

132,0 7 Saint-Amour E. Chevalier et fils 1977 

133,0 2 Juliénas E. Chevalier et fils 1974  

134,0 1 Côtes du Rhône Vacqueryas cuvée du Président 1976 

135,0 Lot de 2 btles : Côte de Nuits-Villages Maison Thomas Bassot 1971 (1) et Côtes du 

Jura René Grand 1978 (1) 

136,0 2 Pomerol Clos René Pierre Lasserre 1991 

137,0 3 Lalande de Pomerol Vieux château Chatain Gaec Lafaye 1989 

138,0 3 Graves Château Brannens 1990 

139,0 2 Haut-Médoc Cru bourgeois Château du Moulin rouge 1990 

140,0 3 POTS 100cl Rhum Ambré La Mauny 1749 Agricole de la Martinique élevage fût   

de chêne 

141,0 1 FLACON Rioja 500 cl Azabache Rouge Grande Sélection Crianza 2012 

142,0 1 Chivas 450 cl Real Wisky 12 ans d age Blend Ecosse Balancelle +carton 

d’emballage 

143,0 1 lot de 2 btles : 1 Flacon de 200cl Rhum Ambré , 1 pot de 200cl Rhum Blanc 

Bardinet Négrita  



144,0 6 Vendanges Tardives Liqoureux Les Chardonnay de Principe de Viana 50 cl 

2012issu des vendanges tardives espagnoles 

145,0 2 Sancerre Grande Cuvée du Comte Lafond 2011 

146,0 
1 lot de 7 btles: 1 Château Haut batailley grand cru classé Pauillac 1995, 3 Château 

Maucaillou Moulis Niveau parfait étiquette abimée 1990 et 3 château la pigotte Terre 

de feu Haut medoc Domaine Freche 2013 

147,0 
1 lot de 4 btles : 1 Pomerol Château Moulinet 1999, 1 Château Corbin St André st 

Emilion 1981, 1 Château Senejac cru bourgeois haut médoc 1988, 1 Château Bel-Air 

l’agrave grand Poujeaux Moulis 1978 

148,0 1 lot de 5 Pommards Clos des Epenots Comte Armand, 1 de 1997, 1 de 1999, 1 de 

2001 et 2 de 2004 

149,0 3 Cote Rotie Le Secret d' un Cépage Domaine Vernay  2012 

150,0 6 Château beausoleil CAISSE BOIS bordeaux supérieur récoltant 2004 

150,1 6 Château beausoleil CAISSE BOIS bordeaux supérieur récoltant 2004 

151,0 6 Magnums Château des Rochers cote de castillon récoltant 1997 

152,0 1 lot de 12 btles comprenant: 6 cotes du rhone rouge 2003 antoine de Carnet , 6 

Vinsobre cote du rhone Domaine St pierre 2009 

153,0 6 Lanessan les Calèches de Lanessan haut Médoc 2011 

154,0 12  Rosé Sec Chateaumeillant vin issu de la Région de Sancerre 2013 

154,1 12  Rosé Sec Chateaumeillant vin issu de la Région de Sancerre 2013 

155,0 1 Flacon Bas Armagnac Mader 1949 

156,0 1 Flacon Bas Armagnac Mader 1951 

157,0 1 Flacon Bas Armagnac Mader 1955 

158,0 1 Flacon Bas Armagnac Mader 1956 

159,0 1 Flacon Bas Armagnac Mader 1957 

160,0 1 Flacon Bas Armagnac Mader 1963 

161,0 2 Bordeaux Baron de Lestac élevé en fûts de Chêne 1997 bouteilles numérotées 

162,0 2 Margaux Château Tayac Plaisance 1990 

163,0 2 Listrac Medoc cru bourgeois Château Bibian Tigana 1995 

164,0 1 Montlouis Dom du Clos de la Touche 1989 Blanc 

165,0 Lot de 2 bouteilles : 1 Crozes-Hermitage Jaboulet Aîné 2001 Blanc et 1 Pouilly-

Fuissé Paul Reitz 2002 Blanc 

166,0 1 Bianco di Custora 1988 (Millésime Arraché) Blanc  

167,0 1 Riesling Tsingtao 1987 (ET. AB, épaule basse) Blanc 

168,0 
1 Lot de 4 bouteilles : Riesling Blanc sm, 1 Beaujolais nouveau Domaine des Treilles 

(millésime illisible), 1 Réserve du Président vin corse 2000, 1 Vin italien Valpolicella 

Classico superiore 198? (mil illisible, ét mauvais état) 

169,0 2 Sauternes Château Sigalas Rabaud Premier Cru classé 1985 Blanc 

170,0 2 Sauternes Château d'Yquem Lur-Saluces 1984 Blanc 

171,0 1 Sauternes Château d'Yquem Lur-Saluces 1983 Blanc 

172,0 2 Cornas Domaine Farge 2007 Rouge 

173,0 1 Gewurstraminer 1992 Blanc 

174,0 3 Viognier Lunes Domaine Saint Jean SM Blanc 

175,0 1 Cremant de Bourgogne Millésime 2004 



176,0 6 Crozes Hermitage Bio Domaine Breyton 2010 Rouge 

177,0 4 Côte-Rôtie Domaine Vidal-Fleury 1980 [ Enchère unitaire 35 ] 

178,0 7 Chardonnay Comté de Grignan 1996 Blanc 

179 4 St Emilion Château Mazouet J.C Pouillet 1992 (2) 1993 (1) et 1986 (1) 

180 2 Bordeaux Château Marceau A. Rauzan 1993  

181,0 2 Valdepanas Reserva Familia Albali 2006 

182,0 2 Ribera Del Duero Condado De Oriza  2006 cuvée 409 

183,0 6 Côtes du Rhône de chez Vidal Fleury 2012 

184,0 6  Côtes du Rhône Cairanne de chez Vidal Fleury 2011 

185,0 3 Saint Julien château Terrey Gros Caillou (Beychevelle) 1997 

186,0 3 Moulis Château Chasse Spleen 1994 

187,0 1 Saint émilion Château Troplong Mondot 1987 

188,0 1 Saint Julien Château Talbot 1984 

189,0 2 Pomerol château Beauséjour de Bonalgue 2010 

190,0 2 Pomerol chaeau Bonalgue 2010 

191,0 1 Pomerol clos de l'église 1952 

192,0 6 Pessac Léognan Les Demoiselles de Larrivet Haut Brion 2011 

193,0 2 Margaux château Segonnes 1990 

194,0 3 Margaux château Du Tertre 1992 

195,0 1 Saint Estèphe château Lilyan Ladouys 2001 

196,0 2 Saint Estèphe château Montrose 1979 eta 

197,0 2 Saint émilion grand cru château Canon 1978 

198,0 2 Pessac Léognan Blanc château Olivier 1990 

199,0 2 Pessac Léognan Blanc château Olivier 1995 

200,0 1 Flacon Bas Armagnac Mader 1965 

201,0 12 Château Poyanne Cote de Bourg Médaille de Bronze Récoltant 2011 

201,1 12 Château Poyanne Cote de Bourg Médaille de Bronze Récoltant 2011 

202,0 1 Château La Louvière Blanc 1958 

203,0 1 Château Haut Sarpe St emilion 1er grand cru classé niveau étiquette très basse 

Jenoueix 1934 

204,0 1 St julien Château Leoville de Las Casses 1957 

205,0 1 Château Rabaud Promis 1er cru classé sauternes Grande réserve 1964 

206,0 1 lot de 3 btles: 2 sauternes Château Coutet 1er cru classé 1998, 1 Sauternes Château 

Guiteronde du Hayot 1991 

207,0 6 St Estephe  Chateau Laffitte Carcasset cru bourgeois supérieur  2002 

208,0 
1 lot de 4 btles : 1 Savigny Les Beaunes 1er cru Les Lavières A. Goichot 2008, 1 

Beaune 1er cru Les Montées Rouges A. Pierarnault 2011 et 2 beaune 1er cru Les 

Epenottes Romuald Valot 2010 

209,0 6 Bourgogne Givry Rouge A. Goichot 2012 

210,0 1 MAGNUM Cote Rotie domaine Vernay d 'Ampuis 2013 

210,1 1 MAGNUM Cote Rotie domaine Vernay d 'Ampuis 2013 

211,0 1 Champagne Belle-époque Perrier Jouet 2007 

212,0 6 Graves Rouge Chateau Guerin Jacquet élevage fût de chêne 2002 

212,1 6 Graves Rouge Chateau Guerin Jacquet élevage fût de chêne 2002 



213,0 1 lot de 2 btles comprenant : 1 Coffret de Rhum La Flor de Cana 12 ans d 'age Rhum 

rare du Nicaragua, 1 POT de rhum Tabù de la République Dominicaine  

214,0 
1 lot de 3 btles comprenant : 1 Coffret de Jerez Brandy grande réserve le Duque d 

'Alba, 1 grand Marnier Triple sec a la liqueur d 'orange et 1 pot de Rhum Magua 

Extra Viejo de la République Dominicaine 

215,0 2 Pots de Rhum Dom Papa des Philippines  

216,0 12 Blanc Sec Pic Poul de Pinet La domitienne 2014 

217,0 12 Chateau La Fleur Fompeyre bordeaux supérieur vieilles vignes élevage fût de 

chêne CAISSE BOIS 2011 

218,0 12 Côtes du Rhône Blanc Terre de Cigales Sélection du GH 2013 

218,1 12 Côtes du Rhône Blanc Terre de Cigales Sélection du GH 2013 

219,0 1 lot de 2 Chateau Lynch Bages  grand cru classé Pauillac 1 de 1976 et 1 de 1979 

220,0 
1 lot de 4 btles : 1 Chateau Coufran cru bourgeois Haut médoc 1985, 1 Chateau 

Maucamps cru bourgeois haut médoc 1998 et 2 Chateau Malescasse haut médoc cru 

bourgeois 2004 

221,0 4  Baron Philippe de Rothchild St emilion mise Baronnie 2005 

222,0 
1 lot de 4 btles : 1 Coffret Rhum Ambré dos Maderas 5+3 rhum des Caraibes avec 

étui, 1 Pot de Rhum agricole Ambré La Mauny 1749 de la Martinique, 1 Rhum 

Ambré Agricole Demoiseau old et 1 Pot de Rhum Maunt Gay 1703 Black Barel 

223,0 2 Chateau Lagrange St Julien grand cru classé haute épaule étiquettes sales et 

abimées 1970 

224,0 6 Margaux La Perle des Vignes CAISSE BOIS 2007 

225,0 
1 Lot de 5 btles comprenant : 1 eau de vie de poire William Garden's, 1 Flacon 100 cl 

Anis 48% de vol, 1 liqueur menthe 100 cl Giffrad, 1 Porto blanc 100cl Puertobravo et 

1 flacon 100 cl Rhum Blanc Agricole de la Guadeloupe 

226,0 
1 lot de 4 btles : 1 Chateau Larrivet Haut Brion Pessac Leognan  rouge 2012, 1 

château Moulin Cadet st émilion grand cru classé 1970 , 1 château Corbin grand cru 

classé st émilion 2011 et 1 château la Haute Libarde cote de bourg élevage fût de 

chêne 2014 

227,0 12  Chateau Barrabaque  Canon Fronsac La Cuvée Hugo bouteilles numérotées 

Vignobles Noël 2008 

228,0 1 lot  de 7 btles : 3 Monthelie Rouge A. Goichot 2011, 1 Givry Rouge bourgogne A 

.Loiseau 2010 et 3 bourgogne Haute cote de Nuit Olivier Larochette 2014  

228,1 
1 lot de 7 btles comprenant : 4 Margaux Prieuré Lichine Les Confidences du prieuré 

Lichine 2012 et 3 Chateau d 'Ardilley La Devise d 'Ardilley haut médoc cru 

bourgeois 2007 

229,0 1 lot de 4 btles : 2 Pommard Domaine Rougeot 2010 et 2 bourgognes rouge Les 

Lameroses Domaine Rougeot 2012 

230,0 12 Touraine Rouge Domaine Paget 2013 

231,0 3 Médoc Château Gravat 1997 caisse bois 

231,1 1 Coffret de Rhum Zacapa  du Guatemala 100 cl grande réserve Centenaire avec étui 

, ce rhum a été vieilli dans des fûts de Wisky de chêne Americain 23 ans d age 

232,0 3 Sainte-Croix-du-Mont Château Le Mayne Alexis Lichine 1996 Banc 



232,1 1 lot de 5 btles : 2 Bourgogne Savigny les Beaune 1er cru Les Hauts Jarrons A . 

Goichot 2008 et 3 Bourgogne Givry Rouge A. Goichot 2012 

233,0 3 Lalande de Pomerol Château La Croix Saint-Louis 1999 

233,1 
1 lot de 6 btles comprenant : 2 Chateau Layauga Duboscq La Cuvée renaissance 

médoc 2007, 1 château Malescasse haut médoc cru Bourgeois 2001, 1 château Citran 

cru bourgeois haut médoc 2003 et 2 Chateau le Clos Rousset cote de Bourg Alain 

Bertrand 2010 

234,0 3 Graves Château Cros La Gravière 1998 

234,1 2 Coffrets de Wisky Strathisla 12 ans d age  

235,0 Saint-Emilion Château La Haute Rouchonne 1997 

236,0 1 Bordeaux supérieur Château d'Arveyres 1988 

237,0 2 Château Lynch Moussas Pauillac 1989 

238,0 Lot de 3 btles Arbois domaine Martin Faudot : 2002 Blanc (1), 2002 Rouge (1) et 

2003 Rouge (1) CB 

239,0 12 Haut Médoc château La Tour du Haut Moulin 2000 CBO 

240,0 6 Bordeaux Supérieur Domaine de Gamage 1986 

241,0 9 Bordeaux Supérieur Domaine de Gamage 1986 

242,0 
Lot de 6 bouteilles : Champagne Guy Jacopin 1er cru (1), Crémant de Die Brut 

Raspail (1), 1/2 Clairette de Die Tradition 1999 Raspail (2), vin pétillant demi-sec 

Georges Chaudet (1) et Crémant d'Alsace Hutt Brut (1)  

243,0 Lot de 4 bouteilles : Riesling Klur-Stoeklé 1993 (1), Gewurstraminer Klur-Stoeklé 

1992 (1), Listel-Gris (1) et 1/2 Côte de Beaune-village Lamblin & Fils 1996 R (1) 

244,0 
Lot de 4 bouteilles : Muscadet Cuvée des aigles Sèvre et Maine 1998 (1), Rivesaltes 

hors d'âge vin doux naturel (1), Romeo Vin Santo Vino da Tavola 1982 (1) et Pineau 

des Charents Gaec Maudet et fils Les coteaux de l'obre (1) 

245,0 
Lot de 4 bouteilles : Bourgogne Aligoté Lamblin et fils 1995 B (1), 1/2 Vin de 

Savoie Jongieux Perles d'Agrumes Perret (1) et 1/2 Coteaux de Die Domaine les trois 

Becs Bérard-Maubouché (2) 

246,0 
Lot de 5 btles : Crozes-hermitage Ferraton SM (1), Chinon La Baronnie Madeleine 

Couly sans et. SM (2) et Chassagne-Montrachet Hubert Bouzereau-Gruère SM (et 

arr.) (2) 

247,0 1 Pommard dom Derats-Dumay 1989 

248,0 3 Saint Emilion Grand Cru Château Haute-Nauve Raymond Reynier 1975 

249,0 1 Saint Emilion Grand Cru Château Lamartre Héritiers Vialard 1975 (Et. Abîmée) 

250,0 1 Hermitage La Chapelle Jaboulet 2000  

251,0 1 Hermitage La Chapelle Jaboulet 1995 

252,0 Lot de 2 btles : Médoc Château Moulin de Noaillac cru bourgeois 1997 (1) et Haut-

Médoc cru bourgeois château Tour du Mayne 1996 (1) 

253,0 Lot de 2 btles : Bordeaux Château Bellevue Lugagnac 1996 (1) Bordeaux Château 

Gros Chêne 2012 (1) 

254,0 Lot de 2 btles : Moulis en Médoc Château Moulis cru bourgeois cuvée spéciale 

boisée 1997 (1) et Médoc cru bourgeois Château Guiraud Peyrebrune 1992 (1) 

255,0 Lot de 2 btles : Côtes de Duras Domaine du Moulin de Paille 1992 (1) et Côtes de 

Duras Château la Grave Béchade 1992 (1) 



256,0 12 Saint-Emilion Grand Cru Château Beau-Séjour Bécot 1989  

257,0 4 Viognier Vin de Pays des côtaux de l'Ardèche 2001 (ET. AB) Blanc  

258,0 4 Pessac-Léognan Château Le Sartre 2000  

259,0 2 Pessac-Léognan Château Le Sartre 1998  

260,0 2 Cru du Beaujolais Chiroubles Château de Raousset 2001 (ET. AB) 

261,0 4 Chablis Bertrand Capdevigne 2002 Blanc 

262,0 3 Pessac-Léognan Olivier 2000  

263,0 2 Saint-Joseph Les Carmes de Sarratoria 2001  

264,0 3 Champagne Canard-Duchêne Brut 1983  

265,0 8 Haut-Médoc Château de Camensac 1982 (ET. AB)  

266,0 4 Saint-Emilion Grand Cru Château Beau-Séjour Bécot 1986  

267,0 5 Pessac-Léognan La Louvière 1995 Blanc (et ab) 

268,0 4 Dom Saparale Corse Sartène 2001 (ET. ME) Blanc  

269,0 3 Moulin-à-Vent Cave du Château de Chénas 1989 (ET. AB)  

270,0 4 Bordeaux Château les Conquètes 1989 (ET. AB)  

271,0 Lot de 6 bouteilles : Bordeaux Le Savour Club 1987 (ET. AB) (2) et Bourgogne 

Savour Club 1987 (ET. AB,1 épaule basse) (4) 

272,0 2 Meursault Forgeot Père et fils 2000 (ET. AB) Blanc 

273,0 2 Chianti Classico Fattoria La Loggia 1986 (ET. AB)  

274,0 1 Sainte-Croix-Du-Mont Château du Mont 1994 Blanc 

275,0 Lot de 2 bouteilles : 1 Chablis Dom Saurice 1987(Millésime arraché) Blanc et 1 

Chablis Montm….s premier cru Le Savour Club 1985 Blanc (et abîmée) 

276,0 1 Nuits-Saint-Georges Labouré-roi 1986 (basse épaule) 

277,0 1 Saint-Joseph Le grand Pompée Jaboulet Aîné 2003  

278,0 1 Château Clarke Baron Edmond de Rothschild 1987 (et abîmée)  

279,0 1 Porto Taylor's 

280,0 1 Château Mouton Rothschild  62ème vendange 1984  (ét abîmée) 

281,0 1 Beaune Château Cloche La Roche Le savour Club 1985 (mill arraché, ét mauvais 

état)  

282,0 4 btles de 1,5L Saint Emilion Grand cru Château la Boisserie 1994  

283,0 5 btles de 1,5L Ladoix Le Savour Club 1989  (1 épaule basse)  

284,0 2 Pauillac le Vin du Prélat Baron Rotschild 1978 

285,0 2 Saint émilion Grand Cru château Cros Figeac 1979 

286,0 3 Sauternes château Grand Carretey 2013 

287,0 6 Monbazillac château de la Barde 2013 

288,0 2 Côte Rotie Vidal Fleury 2007 

289,0 2 Chateauneuf du Pâpe Vidal Fleury 2011 

290,0 2 Chateauneuf du Pâpe château Mont Redon 2009 

291,0 1 Chateauneuf du Pâpe château Mont Redon 2007 

292,0 1 Chateauneuf du Pâpe château La Gardine 2012 

293,0 3 Saint Joseph Vidal Fleury 2013 

294,0 2 Bourgogne Blanc Cuvée Elizabeth Patriache 1978 

295,0 2 Bourgogne Beaune Clos des Mouches de chez Champy 1976 

296,0 3 Bourgogne Côtes de Nuits Bouchard 2007 



297,0 2 Chablis les Montmains domaine Régnard 2011 

298,0 Lot de 2 btles :  St Emilion Château d'Armens 1989 (capsule abimée -5cm) (1) et St 

Emilion grand cru Château Vieux Vegrac 1992 (1) 

299,0 1 Bordeaux supérieur Château Bel Air Raillon 1995 

300,0 1 Vosne-Romanée Clos Chonion 1959 

301,0 1 Bordeaux Château Grand Picque-Caillou 1972 

302,0 1 Saint-Emilion Grand Cru Clos Labarde J. Bailly 1989 

303,0 1 Givry Clos Saint-Antoine Dom. Michel Moreau 1995 

304,0 1 Tokay Pinot Gris vin d'Alsace Jean Biecher 1985  

305,0 1 Haut-Montravel Domaine de Libarde 1986 Blanc  

306,0 1 Saint-Emilion Château Mazouet chez J.-C Pouillet 1986 

307,0 1 Saint-Emilion Château Grand Nauve 1995  

308,0 6 Haut-Medoc Château Colombe-Peylande 2004 

309,0 Lot de 2 bouteilles : Saint-Emilion Lussac cellier des trois caves (1) et Saint-Emilion 

Lussac Château La Grenière F. Parraud SM (1) 

310,0 3 Montagne Saint-Emilion Château Grand Baril 2005 

311,0 2 Montagne Saint-Emilion Château La croix de Mouchet 1989 (étiquettes tâchées) 

312,0 3 L Roussette de Savoie Philippe Viallet 

313,0 2 Saint-Emilion Grand cru Domaine Grand Faurie R. Bodet 1974 

314,0 1 Bordeaux Berger Baron 1992  

315,0 Lot de 2 bouteilles : Graves de Vayres Château Juncarret A. Rouquette 1988 R (1) et 

Bordeaux Château du Bois Meney 1998  (1) 

316,0 1 Chambertin Dom. Jaboulet Vercherre 1970  

317,0 1 Moulis en Médoc cru bourgeois Château Moulis Cuvée spéciale 1999 

318,0 12 Bourgogne Hautes Côtes de Nuits Michel Vidal 1986 (haute épaule) 

319,0 10 Bourgogne Hautes Côtes de Nuits Michel Vidal 1986 (haute épaule) 

320,0 9 Pommard Michel Vidal 1974 (en l'état), on y joint une autre en l'état 

321,0 12 Fixin "Croix Blanche" Michel Vidal 1976 (haute épaule) 

322,0 6 Fixin "Croix Blanche" Michel Vidal 1976 (haute épaule), on y joint une autre en 

l'état 

323,0 15 Bourgogne Hautes Côtes de Beaune Michel Vidal 1982 (en l'état) 

324,0 14 Bourgogne Clos du Chapitre Michel Vidal 1979 (en l'état) 

325,0 11 Chassagne Montrachet Michel Vidal 1980 (en l'état) 

326,0 11 Chassagne Montrachet Michel Vidal 1972 (en l'état) 

327,0 4 Nuits-Saint-Georges "Les Pruliers" Michel Vidal 1970 (en l'état) 

328,0 1 Volnay Michel Vidal 1964 (en l'état) 

329,0 6 Côtes de Beaune Villages Alexis Lichine 1972, on y joint un autre en l'état 

330,0 Lot de 5 btles : Saint Emilion Grand cru Château Le Jurat (sans et. T SM) (2), on y 

joint Berjerac Château Bonnières (3) 

331,0 Lot de 4 btles : Grenache 1989 (3) et Cabernet Sauvignon 1989 (1) 

332,0 3 Cru du Beaujolais Domaine château des Boccards 1989 

333,0 1 Cru Bourgeois Château Moulis 1979 

334,0 3 Pommard Paul Reitz 1983 

335,0 2 Haut-Médoc Cru bourgeois Château Latour Saint-Joseph Quancard 1978 



336,0 2 pomerol Château Saint-André 1978 

337,0 2 Hermitage Gray 1978 

338,0 Lot de 2 Bordeaux Château La Sablière Fongrave 1981 (1) 1986 (1) 

339,0 Lot de 2 btles : Bordeaux Château Canet La Chapelle 1986 (1), on  y joint Fleuries 

Cochet 1975 (1) 

340,0 2 Saint-Emilion Château Laroque Alexis Lichine 1970 

341,0 Lot de 4 btles : Bourgogne Pinot Noir 1985 (3), on y joint Sancerre Pinot rouge 1989 

(1) 

342,0 

Lot de 3 btles : 1 Saumur Champigny Clos des Dars 1990 (1), Mercurey dom De La 

Croix Jacquelet 1991 (1), Saint-Nicolas-de-Bougueil dom Philippe Meslet 1990 (1) 

343,0 Lot de 3 btles : Minervois Clos Labouriette Vieilles Vignes 1999 (1), Côtes du Rhône 

Oratoire Saint-Vincent 2000 (1) et Bordeaux Château Les Joyeuses 1998 (1) 

344,0 
Lot de 9 btles : 1 Cahors Carte Noire, 1 Rivesaltes, 2 1/2 Bordeaux Vins Vieux fût de 

chêne, 1 Beaujolais Villages 1992, 1 Bourgeuille (SM), 1 De Vallouit, Côtes de 

Provence Les Maitres Vignerons 1989 Rosé (ét arr.), 1 Côtes du Rhône 1990 

345,0 Lot de 3 btles : Chinon dom de le Sommellerie 1988 (1),Brouilly dom P. Lessieux 

1988 (1) et Fleuries La Madonne 1989 (1) 

346,0 1 Grave Château Mayne Lévêque 1974 

347,0 1 Pauillac La Rose Pauillac 1982 

348,0 1 Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune 1995 (Manius porcheray) 

349,0 1 Bordeaux Grand Désir 1996 Blanc  

350,0 
Lot de 10 btles dont 5 Blancs : 1 Crozes-Hermitage Domaine Vallouit 1999, 1 

Condrieu  F.Gérard 2002, 1 Sauvignon Blanc Momo New Zealand 2011, 1 

Gewurstraminer vendanges tardives Pierre Ludwig 2003, 1 Bourgogne Aligoté 1983 

et 5 Rouge : Bordeaux 2011, Bourgogne, ... 

351,0 5 Châteauneuf-du-pape Domaine de Saint Saffrein 2006 Rouge 

352,0 5 Collioure Domaine Abbaye de Valbonne 2004 Rouge 

353,0 5 Madiran Courtet Laperre Grande Réserve vieilles vignes 1996 Rouge 

354,0 
Coffret bois de 5 1/2 btles "Les Grands vins de Bordeaux" : Saint Emilion Rocher-

Belair 2002 Rouge, Medoc Ribeau-Castenac 2002 Rouge, Bordeaux Château du 

Gestat 1996 Rouge, Bordeaux Cellier des Bordes 2003 Rosé et Entre-deux-mers Roc-

Parabelle 2003 Blanc 

355,0 
Lot Alsace 5 btles : Gewurstraminer Grand cru Hengst François Ehrhart : Cuvée Eva 

2002 Blanc (3) et cuvée Margot domaine Saint Rémy vendanges tardives 2002 (1), 1 

Tokay Pinot gris grand cru Domaine Saint Rémy Ehrhart 2002 

356,0 4 Saint-Emilion Grand cru Château le vieux pressoir rouge 2003 (3) et 2005 (1) 

357,0 2 Coteaux du Layon Les vignerons du Milon 2005 Blanc 

358,0 Lot de deux bouteilles : 1 vin jaune Arbois Auguste Pirou 1996 et 1 Chaume Premier 

cru des coteaux du Layon domaine des deux vallées 2003 50CL 

359,0 4 Saint Estèphe Cru Bourgois Château Ladouys 2003 Rouge 

360,0 4 Pauillac Cru bourgeois Château Chantecler-Milon 2001 

361,0 Lot de 3 btles Saint-Emilion : Grand cru château Orme Brun 2007 (2) et Valensac-

Morency 1997 (1) 



362,0 2 Idée Folle domaine du Tariquet Liquoreux 

363,0 2 Idée Folle domaine du Tariquet Liquoreux 

364,0 12 Mercurey domaine Xavier Munot 2010 

365,0 12 Mercurey domaine Xavier Munot 2010 

366,0 12 Mercurey domaine Xavier Munot 2010 

367,0 12 Mercurey domaine Xavier Munot 2010 

368,0 3 Bourgogne Maranges domaine Beauvais  2007 

369,0 3 Saint émilion grand cru château Cros Figeac 1979 

370,0 1 Saint Estèphe cateau Lilyans Ladouys 2001 

371,0 1 Arbois Henri Maire "Tour du Monde récolte 2002" btle en coffret carton avec deux 

verres de dégustation 

372,0 12 Côtes de Beaune domaine Marillier et fils 2014 

373,0 12 Volnay domaine Laurent Chardigny 2014 

374,0 12 Hautes Côtes de Nuits domaine Olivier Larochette 2014 

375,0 1 Bergerac Château Perthus 1992 

376,0 1 Brem Domaine Biau'Céan. Cuvée des vieilles Landes 1995 

377,0 1 Lirac Domaine de la Genestière 1993 

378,0 1 St-Nicolas de Bourgueil chez Delanoue 1998 

379,0 Lot de 2 btles : 1 Liqueur de Prune Ciemme Liquori on y joint 1 Marsala crema 

mandorla  

380,0 2 Saint Emilion Grand Cru Alain Bonneau 1979 (Et. Arr) 

381,0 6 Pommard dom Derats-Dumay 1985 

382,0 3 Mâcon-Igé élevé en fût de Chêne 1993 

383,0 3 Châteauneuf-du-Pape dom de Mont-Redon 1974 

384,0 2 Mercurey Paul Compain 1988 

385,0 2 Gevrey-Chambertin Maison Thomas-Bassot (et. Arr.) SM 

386,0 3 Bordeaux Mouton Cadet Baron Philippe Rothchild 2006 caisse bois 

387,0 3 Bordeaux Mouton Cadet Baron Philippe Rothchild 2006 caisse bois 

388,0 3 Bordeaux Mouton Cadet Baron Philippe Rothchild 2005 caisse bois 

389,0 3 Margaux Château Brouzac 1985 

390,0 
Lot de 5 btles : Saint-Emilion Château Grangey 1975 (1), Premières Côtes de 

Bordeaux Château Péconnet 1983 (1), Saint-Julien Gand vin de Léoville 1977 (2) et 

Lussac-Saint-Emilion Château des Bruges 1986 (1) 

391,0 12 Margaux prieuré Lichine 1988 caisse bois 

392,0 12 Château Brane Cantenac 1988 caisse bois 

393,0 3 Côtes du Rhône Villages cuvée Tiburge d'Orange 1983 

394,0 
Lot de 6 btles dont 4 Rouge :  2 Lirac Domaine G. Roudil et fils 1977, 1 Saint-

Chinian Château Cazal Viel 2008, 1 Crozes-Hermitage Domaine Les Remizières 

1979 et 2 Rosé : 1 Côtes de Provence Château de Bregançon 1999 et 1 Bandol 

Calanques dorées 1999 

395,0 6 Meursault Les Tillets Hubert Buzereau Gruère 1979 Blanc 

396,0 
Lot de 6 btles : Croix Saint Louis (Et. Arr) SM (2), Hermitage (et. Arr) SM (1), Vin 

de Savoie Saint-Jean-De-La-Porte 1994 (1), Gigondas 1975 R (1), Gigondas 

Beaumanière 1974 (1) 



397,0 Lot de 3 btles Blanc : Pinot-Chardonnay 1973 (1), Vouvray Vigneau Chevreau 1982 

(1), Babelut Côteaux de L'Aubance 1998 (1) 

398,0 3 Lalande de Pomerol Château La Rollandière 1995 

399,0 Lot de 5 btles : Gewurztraminer (2), Marie Brizard (1), Riesling Paul Mittnacht 1990 

(1),  Muscat M. Haegelin 1990 (1) 

400,0 1 "Cuvée François Fuma" Cave coopérative de Tain - Bouteille du 700ème 

anniversaire de l'Eglise Saint-Julien de Tournon, tirage limité 2016  

401,0 1 Magnum Bordeaux François Forestier 2005 Rouge 

402,0 3 Premières Côtes de Bordeaux Château Roquebrune 1982 Rouge 

403,0 4 Premières Côtes de Bordeaux Château Fayon 1989 Rouge 

404,0 1 Sauternes 1er cru Château Giraud 1986 Blanc 

405,0 1 Vin jaune Fruitière vinicole Château Chalon 1981 (et arr) 

406,0 1 Jéroboam Morgon Syndicat Viticole 1979 

407,0 Lot 9 Côtes du Rhône Cairanne: 1959 (1), 1964 (3), 1966 (1), 1970 (3), 1971 (1) 

408,0 9 Médoc Mise de la Baronnie Baron Philippe de Rothschild 1989 

409,0 5 Coteaux d'Aix-en-Provence Bacchus Lambliscus rouge 1985 

410,0 Lot 5 btles Blanc : 1 Loupiac Cht Terrefort 1959, 2 Graves Supérieures Clos des 

Moulins à Vent 1949 et 1959, 2 Ste-Croix-du-Mont Duc de Parenteau 1964 

411,0 3 Gevrey-Chambertin Premier Cru 1981 Henri de Villamont 

412,0 1 Cuvée de Belleruche Chapoutier sans mil 

413,0 Lot 6 Cht Jourdan Premières Côtes de Bordeaux 1985 (4) et 1983 (2) 

414,0 5 St-Emilion Cht Franc-Laporte 1970 

415,0 12 Château Mayne Laborie 2010  

416,0 12 Château Mayne Laborie 2010 

417,0 12 Château Mayne Laborie 2012 

418,0 Lot de 3 btles : 1/2 Sinols Garnatxa, Rovert's old Ruby vinos de galicia (1) ainsi que 

Brandy veterano, puerto de San Maria Osborne (1) 

419,0 1 Côtes du Rhône La Suzienne Cuvée du Comte 1982 

420,0 Lot de 7 btles : Muscat de Lunel (1), Muscat Chantepierre Muscat de Mireval  (1), 

Muscat mousseuxMoustier  Wassy (1), Vin doux Chant des cigales Balta (1), Muscat 

de Mireval Dame d'Ormel (1),  Côtes-du-Rhône Delas La rosée du Rhône 1982 

ROSE (1) et Planselect ROSE SM (1) 

421,0 1 Saint-Joseph Chapoutier Deschants 1986 BLANC 

422,0 Lot de 4 btles : Bordeaux supérieur Domaine de Boyer Brandet 1982 (3) et Bordeaux 

Côtes de Castillon Château Terrasson 1975 (-4 cm)(1) 

423,0 Lot de 5 btles : Jaboulet Vercherre Comtes de Chartogne SM (avant 1985) (2),  

Macôn Supérieur Jacques Bouchard 1986 (-3,5cm) (1) et 2 Crozes-Hermitage : Pierre 

Peichon 1982 (1) et Albert Begot SM (1) 

424,0 Lot de 8 btles : 4 Côtes-du-Rhône Laudun :  1995 (1), 1986 (1), 1981 (1) et 1980 (1), 

Côtes du Rhône Réserve 50ème anniversaire de l'appel du 18 juin 1988 (1), 2 Côtes 

du Rhône Marcel Badier : 1969 (1) et 1967 (1) et Côtes du Rhône Claude et Nicole 

Jaume 1978 (1) 



425,0 Lot de 6 btles : Crozes Hermitage Les Jalets Paul Jaboulet Aîné 1989 (1), Saint-

Joseph Lantheaume 1982 (-3cm) (1), Côtes du Rhône Vinsobres 1972 (1), Syrah 

Cave de Tain 1998 (1) et 2 Côtes du Rhône : Gigondas SM (1), et Vieille réserve 

Boissy et Delaygues SM (1)  

426,0 1 Bordeaux Château Motte Maucourt 1992 

427,0 6 Médoc cru bourgeois Château Valière 1997 

428,0 3 Crozes-Hermitage Domaine Joseph Sylvestre 1993 

429,0 1 Haut-Medoc Château Camensac 1989 

430,0 2 Margaux cru bourgeois Château d'Arsac 1996 

431,0 3 Bordeaux supérieur Cuvée prestige Château Terre d'Agnès 1990 

432,0 1 graves 2005 

 

 

Exposition le Samedi 1er Octobre  au matin de 10 à 12 heures  

Frais en sus des enchères 19 % TTC 

 

Les enchères sont prises à la bouteille, SAUF POUR LES LOTS COMPOSITES 


